Area: Lingua Portuguesa

QUESTAO 02.

Situacdo: Improcedente

RECURSO:

O recursante solicita a alteragdo do gabarito, da letra B para a letra D, com o argumento de que na assertiva
Il, na expressdo ‘Bons momentos’, emprega-se 0 adjetivo ‘bons’, a fim de expressar uma qualidade, sendo
este encaixado diretamente ao lado do substantivo ‘momentos’. Sendo assim, a assertiva |l estaria incorreta,
pois ‘bons’ refere-se ao substantivo ‘momentos’ e ndo ao produto Nhec-Nhec.

JUSTIFICATIVA:

Na assertiva Il, da Questdo 02, ha seguinte afirmacdo “O uso dos adjetivos, no primeiro quadrinho da
tirinha, “Delicioso suco”, “Bons momentos”, expressa qualidades ligadas ao Nhec-Nhec Alimentos,
buscando-se convencer o leitor da qualidade do produto”. Os adjetivos negritados ‘delicioso’ e ‘bons’ estdo
ligados, respectivamente, aos substantivos ‘suco’ e ‘momentos’, caracteristica esta ja descrita pela gramatica
da lingua portuguesa, ou seja, o adjetivo qualificar um substantivo € atributo inerente dessa classe de
palavras. Entretanto, conforme consta no texto da assertiva, o questionamento ndo foi a que classe
gramatical os adjetivos estdo ligados, mas sobre o uso dos adjetivos no contexto da tirinha, que solicitava
que o candidato inferisse que o uso dos dois adjetivos tinha por finalidade convencer o leitor da qualidade
dos produtos Nhec-Nhec.

Desta forma fica mantido o gabarito, uma vez que o recurso é improcedente.
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